«YTBEpKIaro»
I'1aBHBIN MEXaHUK

JletbexTHast BEIOMOCTh
Ha PEMOHT ()yTepOBKH CYIIMIBHON KaMepbl Ne4 mexa Ne3.
(nns cocrasnenus JICP, 3a 0CHOBaHHE MOXHO B3ATh CMETY Ne7155)

Ne HanmenoBanue padoT En. | Komu- [Tpumedanue
/1 U3M. BO
1 | JlemoHTaX KJIAAKU u3 He | M3 24.3
OIIJTAKOBABLIMXCS OTHEYTIOPHBIX
u3aenui (IeMOHTaX KIaJKd U3 HE
OIILTAKOBABIIMXCS OTHEYTIOPHBIX
KOPYH/IOBBIX U3/Ie/IMA ¥ IIaMOTHOIO
KMpIH4a, paboTa B pecupaTope)
2 | JdeMoOHTaX KJIQJKU 3| M3 | 28.29
OIITAaKOBABLIMXCS OTHEYTIOPHBIX
pu3nenui  (OeMOHTaX KIIaJK¥ U3
OILIaBICHHBIX OrHEYIOPHBIX
KOPYH/IOBBIX H3/€NUA ¥ MaMOTHOIO
KMpIu4a, paboTa B PeCcIUpaTope)
3 | Iorpy3ka Mycopa Bpy4HyO TH | 92.09
4 | Knaaka creH xamepsl U3 mamMoTHoro | M3 | 17.51 Kuprnuy A -31.8
KUpIu4a TH./15.06M3
Meprens MIII-28 —
3.431H./2.45Mm3
5 | Kinagka cTeH KaMepsl U3 mamoTHoro | M3 8.8 Kuprayg 1.3 —
JIETKOBECHOT'O KAPIIHYa 10.12TH./7.56M3
Meprens MIII-28 —
1.731H./1.24
6 |Kmagka 3akpymJIEHHBIX  CBOJOB, | M3 9.9 Kuprmu 1A -
[10JIOB, apOK KaMephl W3 IIaMOTHOT'O 17.991H./8.52M3

xupmuda, guamerpom 2800mm.

Meprens MIII-28 —
1.931H./1.38Mm3




7 |Knanka 3aKkpyriéHHBIX — CBOJOB, | M3 15.5 Kuprag 1JI1.3 —
MI0JI0B, apOK KaMephl U3 MaMOTHOTO 17.85tH./13.33M3
JIErKOBECHOI'0 KHpPIHYa, TAAMETPOM
3270mMm. Meprens MII-28 —

3.04tH./2.17M3

8 | Kyamxa KOpYHIOBBIX H3/I€/HHA M3 1.55 | Wznemusa « MK» («K»)

—3.66TH./1.34M3
Meprens MK-90-
0.347H./0.21M3

9 | MonTax Kpy»KaJi, OnanyOKu Ipu M2 40
KJTaKe TOPU30HTAIbHON YaCTH
peaxkTopa

10 | Ha6uBKa IIycTOT HAOMBHOM M3 0.1 MKH-96 — 0.2 TH.
OTrHEyNnOpHOH Maccou

11 | M3omsius Kinaaky acOoLHypoM 100xr | 0.6 AT'20x20 — 60kT.

12 | Mzonsmums kiaaxu acO0KapTOHOM TH 1 KAOH 5mM. — 1TH.

13 | Pe3ka maMOTHOIO KApnuda M2 20 Kpyr anmma3HbId

14 | Pe3ka 111aMOTHOTO JIESTKOBECHOI'O M2 30 OTpe3HOM — OIIT.

Kupnuya

JloctaBka TMILI co ck1aioB IpeIpUsTHs-3aKazinka K MecTy TIpOBeIeHUs paboT
OCYILECTBIISAETCS TPAHCIIOPTOM MOJPATIHKA.

Hauanbauk 1exa Ne3
Crapmmii mactep nexa Ne3

' ;1aBHBIN MEXaHUK

Ocunckuii B.C.

I'epmans C.B.

%@%\ Bopomun A.C.




JledbexkTHas BEAOMOCTh
Ha PEMOHT M/K, T/II CyIIMIbHOM Kamepsl Ne4 riexa Ne3.

«YTBEPXK A0

["'naBHBIM MEXaHUK

OO0 «OMCKTEXYITIEPOI»
< __C.E. JloceB
«» 2017 rog

No
/o

HanmMenoBanue paboT

En. nzm.

Koin-
BO

™I

JIeMOHTaX B METaJUIOJIOM/MOHTAX
06muMBEl cymIbHON kamepsl Ct3
0=4MM.

TH

5.0

JIuct C13
0=4MM.=5TH.

JIeMOHTa)X/MOHTaXK OOIIMBBI
cymmibHOM Kamepsl CT3 6=4mMm.
(TIOBT. MCII.)

TH

5.0

JIeMOHTaX B METaJI0JIOM/MOHTaX
M/K CTOEK Kapkaca CyUIHJIbHOM
xamepsl (mBemiep Nel6/mByTaBp
Nel6/mBemiep Ne24/nByTaBp
Ne24)

TH

5.0

[[IBemtep
Nel6/nByTaBp
Nel6/mBennep
No24/nByTaBp Ne24)-
5.0TH

JIEMOHTaXX B METaJJIOJIOM/MOHTaX
M/k omop T/m (wBeiep Nel2,
yroyiok Ne63)

TH

1.0

[IBemnep
Ne12=0.9T1H.
Vromok Ne63=0.1TH.

JIeMOHTaXX/MOHTaX T/
$273x7mm. Bec=2.125tH. Ct20
(moBT.MCI.)

50

JleMOHTa)X/MOHTaX TpyOHOTO
y3na (moBT.MCIL): T/ p426X9MM.
Ct120 1.7™m. Bec 0.158TH.

ITepexon K-426x10-325x8 Ct120
0.023TH. '

[lepexon K-426x10-273x8
Cr12X18H10 0.0257H.

OtBoja 90-325x9Mmm C120 0.057H.

TH

0.256

JIeMOHTaX/MOHTaX /11
$325x8mmM. C120  (HMOBT.HCIL.)

30




Bec=1.875TH.

8 | JleMOHTaX/MOHTaX T/I M 10
$325x8mMm. Cr12X18HI0T
(mopr.1cr.) Bec=0.0625TH.
9 | JleMOHTaX/MOHTaX /1 M 4.3
$273x7MM. Ct12X18H10T
(nosr.uci.) Bec=0.1 7TH.
10 | JleMOHTaX/MOHTaX T/1 M 44
¢ 108x4MM. Cr12X18H10T
(TOBT.HMCIL.) Bec=0.47TH.
11 | JleMOHTaX/MOHTaX /1 M 16
d108x4mm.  C120 (MOBT.HCIL.)
Bec=0.164TH.
12 | [leMoHTaX/MOHTaX T/TI h89x4MM. M 16
C120 (mOBT.HCIL.) Bec=0.14TH.
13 | JIeMOHTaX/MOHTaX T/I M 8
$159x5mm.  C120 (MOBT.HUCIL.)
Bec=0.154TH.
14 | JleMOHTa)X/MOHTaX nradparMel T 3 [TapoHuT 6=2MM
$250mM. (TOBT.HCIL.) BEC 0.002TH. 0.6xr
[Irmuneka M12x170
=361T.
[aiika M12=0.6Kr
15 | JleMOHTaX/MOHTaX JPOCCENBHON T 3 HaGuBka
anieBol  3aCIOHKH $250MMm AT'16x16=0.6Kr
(nosr.uci.) Bec 0.05TH. Bont M20x90 1xr
[aiixa M20=0.3KT.
16 | JleMOHT@X/MOHTaX JPOCCENIbHOM T 13 HabuBka
(raHLeBOW  3aCIIOHKH $100MMm AT'12x12=2kr
(mopr.uci.) Bec 0.015TH. bont M16x90=3.5 Kr
Taiika M16=0.7xT.
17 | JIeMOHTaX/MOHTaX JPOCCENIBLHOM IIT 3 HabuBka
(raHneBOH  3aCIOHKH b 150mm AT'12x12=0.5kr
(nosr.uci.) Bec 0.025TH. Boar M16x90= 0.8xr
Taiika M16=0.2kT.
18 | JleMOHTaX/MOHTaX KJ1araHa T 10 [TapoHUT 6=2MM
¢naneBoro 3aropHOro b25mMMm 0.6xr
(TOBT.HKCII.) Bont M12x50 =2Kr.
[aiika M12=0.4xr
19 | JIeMOHTaX/MOHTaX TOPENIKU T 4

'HII-5 (nosr.ucrL.) Bec-0.071TH.




20

21

JleMOHTaX/MOHTaX TOPEJIKU T 3
['HII-4 (moBt.Hci.) Bec-0.026TH.
JleMOHTaK/MOHTaX T 3
KOMOMHHMPOBAHHOI TOPEJIKH

OTXONAIEro Tra3a ¢ OIOpaMu
(moBT.HCIL.) Bec=1.23TH.

22 | JleMOHTaX/MOHTaX IJIOIAI0K TH 0.522
06CTyKMBaHUsI (TIOBT.MCIL. )

23 | Dnextpoast YOHM 13/55 4mm. KT 300

24 | Dnexrpoapt LUJI-11 Gp4mm. KT 50

25 | I'a3 npomaH KT 21

26 | Kucnopon Oasn 16

Iloctaska TMII co CKagoB NpeANpUsTHs-3aKa3iiKa K MeCTy IIpOBeJeHUs paboT
oCyIIecTBIseTCs TpaHcnopToM «IIoapsanKay.
Ucnonb3opanue I'TIM «Iloapsaanxay.
ABTOKpaHBI IPEIOCTABIIAET «3aKa3UHK).

Hauanpauk mexa Ne3 V4 Ocunckuii B.C.

Crapmmuii Mactep nexa Ne3 I'epmans C.B.

I'maBHBIA MEXaHUK (/@AV~ — Bbopomun A.C.




